



经济及社会理事会

Distr.: General
6 December 2013
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十八届会议

2014年3月10日至21日

第四次妇女问题世界会议以及题为
“2000年妇女：二十一世纪性别平等、
发展与和平”的大会特别会议的后续
行动：重大关切领域战略目标和行动
的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织阿比奥顿·阿德巴约福利基金会提交的声明

秘书长收到以下声明，兹根据经济及社会理事会第1996/31号决议第36和37段的规定予以分发。



声明

切割女性生殖器：一个人人关切的问题

切割女性生殖器，是基于非医学理由，切除女性的外生殖器，或者对女性生殖器官造成其他伤害。这种做法大多数发生在非洲，特别是西非。它对女童和妇女的健康没有任何好处，反而可能引起严重的流血和排尿问题，以后还可能造成感染、囊肿、分娩并发症，并在有些情况下导致不孕症。

切割女性生殖器大多数是在少女身上进行，有时候是在婴儿时期进行。这种完全违反妇女和女童人权的手术，大多数是由传统业者进行。由保健服务提供者进行的切割女性生殖器手术只占 8%。

切割女性生殖器的有害影响

切割女性生殖器有下列有害影响：女性生殖器组织受损、剧痛、休克、出血、细菌感染、排尿困难、生殖器损伤、不孕症、复发性膀胱和泌尿道感染、囊肿及难产。

切割女性生殖器的理由

大多数人实施切割女性生殖器手术是由于下列宗教、文化和社会理由：

- (a) 在一些社区，切割女性生殖器被视为一种文化传统，所以实施时没有恐惧或犹豫；
- (b) 有些人相信，这种习俗得到一些宗教支持；
- (c) 有些人相信祖宗传下来的习俗，所以很难废除；
- (d) 有些人相信，它能促进性行为；
- (e) 有些人相信，它会减低性欲。

结论

世界卫生组织世界卫生大会在 2008 年通过了一项关于废除切割女性生殖器陋习的决议。阿比奥顿·阿德巴约福利基金会的妇女成员一直在不懈地作出努力，在尼日利亚全国以及在上还保持切割女性生殖器陋习的地方宣传这个运动。